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На основу члана 15. став 1.  Одлуке о условима, начину и поступку давања у закуп стана у улици Книћанинова број 18 на к .п. бр. 3212/1 КО Чачак  (''Сл. лист града Чачак'' бр. 23/16), Комисија за решавање стамбених потреба ратних војних инвалида и породица палих  бораца  расписује
К О Н К У Р С
за давање у закуп стана у улици Книћанинова број 18, стан број 3, на К.П. бр. 3212/1 КО Чачак
I

Услови за учешће на Конкурсу
На конкурсу, у складу са чланом 3. Одлуке  о условима, начину и поступку давања у закуп стана у улици Книћанинова број 18 на к .п. бр. 3212/1 КО Чачак (у даљем тексту: Одлука),  могу учествовати: 

1) ратни војни инвалиди из оружаних акција после 17. августа 1990. године за очување суверености, независности и територијалне целокупности Социјалистичке Федеративне Републике Југославије, Савезне Републике Југославије, државне заједнице Србија и Црна Гора и Републике Србије, односно у вези са учествовањем у рату у Савезној Републици Југославији од 24. марта до 26. јуна 1999. године (у даљем тексту: ратни војни инвалиди);


2) корисници права на породичну инвалиднину по основу палог борца из оружаних акција после 17. августа 1990. године за очување суверености, независности и територијалне целокупности Социјалистичке Федеративне Републике Југославије, Савезне Републике Југославије, државне заједнице Србија и Црна Гора и Републике Србије, односно у вези са учествовањем у рату у Савезној Републици Југославији од 24. марта до 26. јуна 1999. године (у даљем тексту: корисници породичне инвалиднине).
Услови за давање стана у закуп лицима из члана 3.Одлуке су:
1) да нема решену стамбену потребу;

2) да је својство ратног војног инвалида или корисника породичне инвалиднине признато коначним решењем које је донето од стране надлежног органа Републике Србије;


3) да је држављанин Републике Србије;

4) да има пребивалиште на територији града Чачка 5 година пре расписивања конкурса за доделу стана;

5) да то лице и чланови његовог породичног домаћинства немају непокретну имовину на територији Републике Србије којом би могли да реше своје стамбене потребе, нити су такву имовину отуђили 5 година пре расписивања конкурса за доделу стана;
Сматра се да лице из члана 3. Одлуке има решену стамбену потребу ако оно или  члан  његовог  породичног  домаћинства  има  у  својини  усељив  стан  или породичну стамбену зграду која је одговарајућа за његово породично домаћинство или такав стан у државној својини, односно у својини јединице локалне самоуправе на територији Републике Србије користи  по  основу  закупа  на  неодређено  или  одређено  време,  проистеклог  из раније постојећег станарског права у смислу Закона о становању.
Члановима породичног домаћинства, у смислу ове одлуке, сматрају се чланови породице ратног војног инвалида и корисника породичне инвалиднине, којима се решава стамбена потреба, и то: супружник или ванбрачни партнер, деца (брачна, ванбрачна,  усвојена,  пасторчад)  и  родитељи  (као  и  очух,  маћеха,  усвојилац) подносиоца захтева и његовог супружника, ако са подносиоцем захтева живе у заједничком домаћинству, а ни по ком основу немају решену стамбену потребу.

Ако породичну инвалиднину остварују по истом лицу ужа породица погинулог – с једне стране и родитељи погинулог – с друге стране, стамбену потребу решавају као једно породично домаћинство.

Када  се  стан  додељује  у  закуп  сауживаоцима  породичне  инвалиднине,  за носиоца закупа одређује се једно лице, по редоследу: а) супружник или ванбрачни партнер;  б)  дете  (брачно,  ванбрачно,  усвојено,  пасторче);  в)  родитељи,  очух, маћеха, усвојилац, с тим што се у уговору о закупу назначују сви чланови као корисници.
II
Поступак давања станова у закуп спроводи Комисија за решавање стамбених потреба ратних војних инвалида и породица палих  бораца.  
III
Предмет конкурса

„Градска стамбена агенција“ ( у даљем тексту: Агенција) ће давати у закуп на одређено време стан  у улици Книћанинова број 18, стан број 3, на првом спрату, корисне површине 48 м2, собности 1.5 (изграђеног на к.п. бр. 3212 КО Чачак), на период од десет године, уз могућност обнављања уговорног односа, без  права на откуп стана, лицима побројаним под тачком I конкурса.
IV

Пријава на Конкурс
Сваки учесник Конкурса дужан је да за учешће на конкурсу поднесе уредно попуњену и потписом оверену пријаву на обрасцу који се може преузети на писарници градске управе града Чачка (шалтер 7. и  8.) у Улици Жупана Страцимира бр. 2, радним даном од 8 до 14 часова, у време трајања конкурса. Пријава мора да садржи све елементе специфициране у обрасцу пријаве као и сва пратећа документа која су наведена у пријави.

V
Упутство учесницима Конкурса 

Право на решавање стамбене потребе, према члану 13. Одлуке, има лице чије примање, односно примање лица и чланова његовог породичног домаћинства не прелази максимално квалификујуће примање дефинисано процентима у следећој табели: 
	Величина домаћинства - по броју особа 
	Коефицијент ОЕЦД еквивалентне скале 
	Процентуално изражена граница примања за закуп стана, у односу на просечну месечну зараду у јединици локалне самоуправе 

	једна одрасла 
	1,0 
	75% 

	једна одрасла и једно дете 
	1,5 
	113% 

	једна одрасла и двоје деце 
	2,0 
	150% 

	две одрасле 
	1,7 
	128% 

	две одрасле и једно дете 
	2,2 
	165% 

	две одрасле и двоје деце 
	2,7 
	203% 

	три одрасле и троје деце 
	3,2 
	240% 


Под примањима из става 1. ове тачке сматрају се: 

1) примања која се остварују у месечним износима, и то примања по основу радног односа, односно зарада, плата или накнада зараде, пензија, инвалиднина и друга примања по прописима о правима из борачко-инвалидске заштите; 

2) примања од регистрованог пољопривредног газдинства; 

3) примања по основу обављања регистроване самосталне делатности; 

4) примања од имовинских права на која се плаћа порез. 

Максимално квалификујуће примање породичног домаћинства утврђује се множењем одговарајућег коефицијента "ОЕЦД еквивалентне скале", 75% и просечне месечне зараде у јединици локалне самоуправе у складу са подацима органа надлежног за послове званичне статистике. 

Приликом утврђивања максималних квалификујућих примања породичног домаћинства у случајевима који нису дефинисани табелом из става 1. овог члана примењиваће се ОЕЦД еквивалентна скала, којом је утврђено да се за сваког додатног одраслог члана коефицијент увећава за 0,7, а за свако дете до 14 година старости за 0,5. 

Износ закупнине не сме да прелази 30% примања лица, односно његових примања и примања чланова његовог породичног домаћинства, а тај износ примања представља доњу границу примања.
Пријаве које садрже примања  одређених табелому ставу 1. ове тачке конкурса, неће се разматрати.
Бодовање се неће вршити по критеријумима и мерилима за које нису приложени одговарајући докази.
Висина закупнине одређује се на начин утврђен чланом 42. до 47. Уредбе о стандардима и нормативима за планирање, пројектовање, грађење и условима за коришћење и одржавање станова за социјално становање («Службени гласник РС» бр.26/2013).

Утврђивање реда првенства ће вршити Комисија за решавање стамбених потреба ратних војних инвалида и породица палих  бораца  на основу следећих критеријума:

1) лични статус;

2) стамбени статус;

3) тешке болести;

4) број чланова породичног домаћинства;

5) висина примања.
VI

Рок за подношење Пријаве је 30 дана од дана објављивања Конкурса на огласној табли градске управе града Чачка.
VII
Пријава на Конкурс, са пратећом документацијом, подноси се Комисији за решавање стамбених потреба ратних војних инвалида и породица палих  бораца,  на адресу: „Градска стамбена агенција“ Чачак, Жупана Страцимира бр. 2, 32000 Чачак са назнаком: „Пријава на конкурс“, у затвореном коверту, на писарници градске управе града Чачка (шалтер број:7. и 8.) или путем препоручене пошиљке.
VIII

Комисија за решавање стамбених потреба ратних војних инвалида и породица палих  бораца  ће предлог ранг листе реда првенства са резултатима бодовања објавити на огласној табли градске управе града Чачка.

Учесник Конкурса који оствари право на закуп стана по овом Конкурсу  закључује уговор о закупу на одређено време за период до 10 (десет) године са «Градском стамбеном агенцијом» Чачак, у коме ће бити прецизирана сва права и обавезе уговорних страна.

IX

Све додатне информације могу се добити на бројеве телефона: 032/343 027 и 032/ 309 039, сваког радног дана од 8 до 14 часова. 
Комисија за решавање стамбених потреба 
ратних војних инвалида и породица палих  бораца  
