

На основу члана 63. Статута града Чачка («Сл. лист града Чачка» број  3/2008, 8/2013, 22/2013, 15/2015 и 26/2016) и члана 4. став 1. Одлуке о наградама и признањима града Чачка («Сл. лист града Чачка» број 19/2013 и 19/2017), Скупштина града Чачка, на седници одржаној 1. децембра 2017. године, донела је 

ОДЛУКУ

О ДОДЕЛИ ДЕЦЕМБАРСКЕ НАГРАДЕ ГРАДА

ЗА 2017. ГОДИНУ
I

Добитници Децембарске награде града за 2017. годину су: 
· АЛЕКСАНДАР ИВКОВИЋ, фудбалски тренер
· МИЛИЦА ПЕТРОНИЈЕВИЋ, директор Уметничке галерије „Надежда Петровић“ Чачак
· СТАНИМИР НИКОЛИЋ, шаховски велемајстор
II

Децембарска награда града додељује се на свечаној седници Скупштине града која се одржава  18.  децембра 2017. године. 

III

Ову одлуку објавити у «Службеном листу града Чачка».

СКУПШТИНА ГРАДА ЧАЧКА

Број: 06-294/17-I
1. децембар 2017. године
ПРЕДСЕДНИК

Скупштине града Чачка

Игор Трифуновић

О б р а з л о ж е њ е

(1) АЛЕКСАНДАР ИВКОВИЋ, фудбалски тренер, је идејни творац  Дечијег фудбалског пројекта „Деци с љубављу“, председник ОФК „Деци с љубављу“ и фудбалски тренер млађих категорија ФК „Борац“.  Својим радом и приступом како у раду у ФК „Борац“ тако и активностима које спроводи у оквиру пројекта „Деци с љубављу“, прави је педагог  и васпитач за пример. Ненаметљив, али оштар када је у питању одбрана његовог и туђег рада са најмлађима. Покретач је великог броја јединствених спортских активности и добитник бројних спортских признања. Посебан акценат у свом раду даје васпитним активностима усмеравајући децу ка бављењу спортом, њиховом образовању и јачању моралних вредности. Његова тежња је да укаже најмлађима како се поштује и воли клуб, понаша на спортским теренима, навија и поштују друге екипе. Тренирао је велики број врхунских играча, који сада играју широм света и на најбољи начин презентују спорт нашег града. Његова рад признат је од шире стручне јавности. Израдио је пројекат развоја клупске пионирске школе, који представља путоказ у раду са најмлађима. Организовао је  зимску школу фудбала, школу фудбалске акробатике и школу голмана. По његовој идеји, већ 14 година одржава се зимска лига за дечаке узраста од 6 до 14 година. Такође је организатор лиге турнирског типа. 
(2)  МИЛИЦА ПЕТРОНИЈЕВИЋ, директор Уметничке галерије „Надежда Петровић“ Чачак историју уметности дипломирала је на Филозофском факултету у Београду. Захваљујући ангажовању, преданом раду, знању и дугогодишњем праћењу савремене светске ликовне сцене успела је да Уметничку галерију „Надежда Петровић“ постави на једно од најзначајнијих места на културној мапи региона. Подигла је углед Галерије на ниво три најзначајније установе овог типа у Србији. Проширила је сарадњу Установе на регион и неколико земаља Европе, а подржавајући иницијативе запослених, квалитетним избором програма, изузетно добром сарадњом са локалном самоуправом, Установа је добила неколико изузетних признања: награду Општине Чачак, Вукову награду и две Политикине награде. Два пута је била члан Стручног савета који је организовао избор аутора за наступ Србије на Венецијанском бијеналу, што је велика част за једног кустоса изван престонице. Радила је на реализацији осам изложби Меморијала „Надежде Петровић“, који се сврстава у пет најважнијиих бијеналних догађаја модерне уметности у региону. Својим ауторитетом успела је да знатно прошири сарадњу Установе са Министарством културе, чиме је Уметничка галерија оснажила капацитете у области праћења савремене ликовне/визуелне уметности, али и на пољу заштите културног наслеђа. Ради на успостављању сарадње са младима, посебно са младим уметницима нашег града, а велику пажњу посвећује раду са предшколском и школском омладином. Такође је успела да покрене многе иницијативе везане за напредак културног живота у граду. 
(3)  СТАНИМИР НИКОЛИЋ, шаховски велемајстор је рођен 26. јануара 1935. године у Доњој Трепчи, дипломирао је на Економском факултету у Београду. Оставио је дубоке трагове у Чачанском угоститељству за време вршења функције директора у УТП „Морава“ у периоду од 1970. до 1980. године, као и на месту директора Филијале ЈИК банке у Чачку од 1980. до 1986. године. Најдубљи траг по коме је познат у Чачку, Србији и на шаховској сцени широких географских размера је титула шаховског велемајстора. Шаховски мајстор је постао 1965. године, интернационални мајстор 1967. године, а велемајстор 1978. године. Био је члан државне репрезентације и дугогодишњи члан ШК „Борац“.
