

На основу члана 63. Статута града Чачка («Сл. лист града Чачка» број  3/2008, 8/2013, 22/2013, 15/2015 и 26/2016) и члана 4. став 1. Одлуке о наградама и признањима града Чачка («Сл. лист града Чачка» број 19/2013 и 19/2017), Скупштина града Чачка, на седници одржаној 1. децембра 2017. године, донела је 

О Д Л У К У

О ДОДЕЛИ ЗВАЊА ПОЧАСНОГ ГРАЂАНИНА ГРАДА ЧАЧКА

I

Звање Почасног грађанина града Чачка додељује се Желимиру Обрадовићу, кошаркашком тренеру. 
II

Звање Почасног грађанина града Чачка додељује се на свечаној седници Скупштине града која се одржава 18.  децембра 2017. године. 

III

Ову одлуку објавити у «Службеном листу града Чачка».
СКУПШТИНА ГРАДА ЧАЧКА

Број: 06-294/17-I
1. децембар 2017. године
ПРЕДСЕДНИК

Скупштине града Чачка

Игор Трифуновић

О б р а з л о ж е њ е

Одлуком о наградама и признањима града Чачка („Сл. лист града Чачка“ број 19/2013 и 19/17) у члану 15. прописано је „предлог за звање Почасног грађанина града Чачка утврђује Комисија за обележавање празника и доделу признања.  Иницијативу за звање Почасног грађанина града Чачка са образложењем могу поднети   предузећа, установе, друге организације и органи, група грађана и појединци до 1. новембра текуће године“. 
Комисији је, до датума прописаног Одлуком, достављен предлог да се звање Почасног грађанина града Чачка додели Желимиру Обрадовићу, кошаркашком тренеру. 

Желимир - Жељко Обрадовић рођен је у Чачку, где је завршио основну и средњу школу и почео кошаркашку каријеру у КК „Борац“, а наставио у КК „Партизан“. За репрезентацију је одиграо 60 утакмица. Тренерским послом почео је да се бави 1991. године у КК „Партизан“, а након тога следе Хувентуд Бадалона, Реал Мадрид, Бенетон Тревизо, Панатинаикос Атина и Фенербахче Истанбул. 

Један је од најуспешнијих кошаркашких тренера у Европи, а једини у свету је освајао златне медаље на шампионатима света и као играч и као тренер. Поред низа успеха најзначајније награде су: три пута тренер године Евролиге – признање „Александар Гомељски“ 2006/07, 2010/11 и 2016/17, награда Спортског Савеза Србије за животно дело и Октобарска награда општине Чачак.
Увек је са поносом наглашавао где је рођен и није заборавио свој град, па се може рећи да је прави амбасадор Чачка. 
