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РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
Град Чачак  

Жупана Страцимира 2, 32 000 Чачак 

С   М   Е   Р   Н   И   Ц   Е 
за попуњавање Пријава за конкурс за доделу средстава

удружењима за реализовање програма од јавног интереса

1. Ко има право да конкурише по јавном позиву 
Право на конкурисање имају удружења која су регистрована у складу са Законом о удружењима и чије је седиште на територији града Чачка. Подносиоци програма не могу бити политичке странке и друга удружења основана ради остваривања политичких циљева. Такође, подносиоци програма не могу бити спортска удружења и организације. 
2. Који програми се финансирају
Финансирају се програми од јавног интереса. Под програмом од јавног интереса сматрају се програми у области социјалне заштите, борачко-инвалидске заштите, заштите лица са инвалидитетом, друштвене бриге о деци, заштите, избеглица, подстицање наталитета, помоћи старима, здравствене заштите, заштите и промовисања људских и мањинских права, образовања, науке, културе, заштите животне средине, пољопривреде, одрживог развоја, заштите животиња, заштите потрошача, борбе против корупције, као и хуманитарни програми и други програми у којима удружење искључиво и непосредно следи јавне потребе.

3. Територијални принцип 
Финансирају се само програми који се реализују на територији града Чачка.
4. Колико се пријава програма може поднети од стране једног удружења
Удружење може поднети само једну пријаву програма која може обухватати  неколико програмских активности (пројеката) из области од јавног интереса, у складу са својим програмским циљевима дефинисаним Статутом. Уколико Удружење поднесе више пријава, пријаве ће бити одбачене из формално-правних разлога и неће бити предмет разматрања од стране Комисије.
5. Шта чини финансијски план програма
Финансијски план програма чине само трошкови неопходни за реализацију програма, који су проверљиви, подржани оригиналном документацијом на основу чијих оверених копија се правдају. У стварне трошкове убрајају се трошкови особља које је ангажовано у реализацији активности предвиђених програмом и трошкови програмских активности (потрошни материјал и други материјал неопходан за реализацију програма, други трошкови који произилазе из саме реализације програма, као што су трошкови информисања, евалуације, провизије, пдв и тако даље). 

Трошкови морају бити евидентирани у току реализације програма у облику рачуна или пореским документима удружења. Трошкови програма не могу бити сачињени у виду признанице и сличних докумената самог удружења који немају јаку доказну снагу плативог акта. 
6. Објављивање јавног позива и рокови 
Јавни позив ће бити објављен на званичном сајту града Чачка (www.cacak.org.rs) дана 20.01.2017. године. Јавни позив ће наведеног дана бити објављен и у листу „Чачански глас“. Пријаве се могу подносити у року од 30 дана од дана објављивања у листу „Чачански глас“, а закључно са 20. фебруаром 2017. године. Конкурсна документација се може преузети са наведеног сајта, као и на писарници Градске управе града Чачка.
7.  Предаја пријава
Пријаве на конкурс, у затвореној коверти, доставити на адресу: Градско веће Града Чачка - Комисија за спровођење јавног конкурса за доделу средстава удружењима, ул. Жупана Страцимира број 2, са назнаком «НЕ ОТВАРАЈ – ПРИЈАВА НА КОНКУРС».
8. Доношење Одлуке
Одлуку о додели средстава доноси Градско веће на предлог Комисије за спровођење поступка јавног конкурса за доделу средстава удружењима.
9. Одговорност за реализацију програма
Удружење које је подносилац пријаве је директно одговорно за реализацију програма. Удружења су дужна да средства користе искључиво за намене за која су додељена. Ненаменско трошење средстава има за последицу повраћај средстава и неодобравање средстава у наредној години.
10. Уговор

Са Удружењем град Чачак закључује Уговор о дотацијама из буџета града Чачка. Уговором се уређују права, обавезе и одговорност уговорних страна, начин реализовања програма, као и начин извештавања о наменском трошењу средстава. 

11. Извештај
Извештај о реализовању програма за који су додељена средства, Удружење је дужно да достави Градском већу у року од 10 дана по истеку рока за реализовање  програма. Образац Извештаја Удружења добијају приликом закључења Уговора, а Образац се може преузети и на сајту града Чачка.
Недостављање извештаја има за последицу неодобравање средстава у наредној години. Корисник додељених средстава је у обавези да дозволи и стави на увид целокупну документацију везану за реализацију одобреног програма представницима градске управе надлежне за реализацију закључених уговора. 
12. Шта се све подноси приликом конкурисања

1. Пријава на конкурс

2. Решење о регистрацији Удружења у Агенцији за привредне регистре
Уколико Удружење не поднесе Пријаву и Решење о регистрацији, пријава ће бити одбачена из формално-правних разлога.
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